

HOROSCOP! Aflăf ce-Èi rezervĂf astrele!



2016-09-07 08:57:55

Berbec

DispuneĂfi de o rezervĂf de energie care Ăfi pune Ăfi n inferioritate atĂct pe adversarii, cĂct Ăfi pe prietenii dv. DupĂf certaĂfi cu rudele dv. apropiate, fĂfrĂf a avea motive serioase. VeĂfi depĂfĂfi totuĂfi toate â€žsuferinĂfeleâ€•, dar n pofta de mĂncare prea curĂnd.

Taur

Taurilor li se cere sĂf facĂf un compromis Vi se cere sĂf faceĂfi un compromis, dar vĂf schimbaĂfi pĂfrerile de la un c altul, fĂfrĂf a le permite celorlalĂfi sĂf vĂf influenĂeze (nu ascultaĂfi de rude). Va trebui sĂf adoptaĂfi alte metode p convinge pe cei din jur cĂf sunt oamenii potriviĂfi pentru activitĂfile planificate.

Gemeni

VĂf concentraĂfi foarte greu Ăfi vĂf exprimaĂfi cu dificultate, dar cei care se aflĂf azi Ăfi n pericol cu adevĂrat sunt c convinĂfi. Familia e vinovatĂf de toate pagubele Ăfi problemele, iar dv. sunteĂfi adevĂraĂfi sfinĂfi. Nu sunteĂfi mul nici de propria activitate profesionalĂf.

Rac

SunteĂfi rĂfsĂfĂat Ăfi ndeosebi de persoana iubitĂf, iar amicii (Ăfi persoanele ce vĂf cunosc de puĂfin timp) vĂf colinĂf suferinĂfele, mai mult sau mai puĂfin imagine. DupĂf-amiazĂf, demnitatea Ăfi ambiĂfiile dv. intrĂf Ăfi ntr-un umbrĂf pentru o foarte scurtĂf perioadĂf de timp.

Leu

Nu este vorba de putere politicĂf sau o nouĂf capacitate de decizie, ci doar de putere de muncĂf la cote Ăfi nalte. Nu Ăfi n sĂf vĂf surprindeĂfi toĂfi cunoscĂfi. DupĂf-amiazĂf, va reapĂfrea starea de nervozitate Ăfi de nemulĂumire, deĂf ascultĂf Ăfi vĂf apreciazĂf eforturile.

FecioarĂf

Fecioarele au rĂfbdare cu toatĂf lumea SunteĂfi aproape de nerecunoscut â€“ aveĂfi rĂfbdare cu toatĂf lumea Ăfi nu le reproĂfi celor dragi cĂf nu fac nimic pentru a vĂf ajuta. ExistĂf o determinare puternicĂf pentru obĂfinirea unei apr pentru perfecĂionarea Ăfi ntr-un domeniu pe care pĂcnĂf acum l-aĂfi neglijat Ăfi n totalitate.

BalanĂfĂf

Nu veĂfi renunĂfa la planurile dv. (e vorba de intrigi foarte fine Ăfi â€žĂfesuteâ€• cu mare grijĂf), deĂfi nimeni nu vĂf Vi se cere sĂf participaĂfi la o â€žĂfi ntrunireâ€•. Indiferent dacĂf sunteĂfi celibatari sau cĂfsĂftoriĂfi, trĂfiĂfi pove pun Ăfi n pericol echilibrul.

Scorpion

Ăfi nregistraĂfi obstacole Ăfi n elaborarea unor acte, a unor lucrĂfri, pe care altĂf datĂf le definitivaĂfi rapid. AveĂfi nev ajutor, dar nu vĂf bazaĂfi pe amici! Nu mai sunteĂfi susĂfinuĂfi ca pĂcnĂf acum de prieteni, dar rudele nu vĂf lasĂf s renunĂfaĂfi la ce e important pentru dv. Ăfi familie.

SĂfgetĂftor

Chiar dacĂf tensiunile sunt maxime, veĂfi fi admirat pentru eficienĂf, pentru cĂf niciun fel de piedicĂf nu vĂf poate sĂf adevĂfrat Ăn cale. IndependenĂfa la care nu vreĂfi sĂf renunĂfaĂfi, lipsa de diplomaĂfie Ăfi atitudinea refractarĂf, nesuferiĂfi pentru prieteni Ăfi familie.

Capricorn

Este bine sĂf exploataĂfi astĂfzi toate posibilitĂfĂfiele ce vi se oferĂf pentru a cĂfĂftiga banii promiĂfi. ĂncĂf travĂfi Ăn care norocul este alĂfturi de dv. Cei lipsiĂfi de discreĂfie vor accepta tot ceea ce li se cere de cĂftre persoanele care lĂf calcĂf pragul Ăn aceastĂf searĂf.

VĂfrsĂftor

VĂfrsĂftorii evitĂf musafirii Optimist, sunteĂfi totuĂfi neliniĂftit de situaĂfia neclarĂf din punct de vedere profesionalĂf traverseazĂf cineva drag. Nu trebuie sĂf renunĂfaĂfi la modul dv. de a fi Ăfi mai ales la visele cele mai preĂfioase! FaceĂfi drumuri scurte multe, prin care evitaĂfi prezenĂfa unor musafiri.

PeĂfi

Nu puteĂfi sĂf le dezvĂfluiĂfi o relaĂfie profesionalĂf rudelor apropiate sau prietenilor Ăfi nu aveĂfi Ăncredere suficientĂf Ăn persoana iubitĂf. Apare totuĂfi o imensĂf susĂfinere din partea protectorilor mai vechi, care pĂcnĂf acum chiar pĂfi sunt total dezinteresaĂfi de soarta dv.

Sursa: AdevĂfrul.ro